

# 国车精品 亲民价格 广汽传祺钜惠迎双节

## 1. 双节购传祺、三万团购惠

中秋节、国庆节双节来临,烟台广汽传祺振洋店蓄势待发,你敢买我就敢送。双节购传祺、三万团购惠,凡是在购买双节特定车型最高可享三万钜惠,解除一切后顾之忧。挂牌、上税、上检测全程辅助完成,让您省心更省力!

## 2. 首付2.99万传祺开回家

作为自主品牌中的新秀,广汽传祺在双节期间还推出了首付2.99万传祺开回家的优惠政策,以惠民、利民为销售宗旨,让烟台市民开上传祺过双节!

## 3. 传祺GS5双节特供限量版即日起购车即享万元大礼包!各种优惠闪动你的眼球!

## 4. 全市最高价格收购二手车

家里还有旧车没有处理掉?广汽传祺烟台振洋店承诺全市最高价格收购二手车,让你在购买新车的同时解决掉你的烦恼。

## 5. 双节期间车辆进厂免费检测

为方便全国传祺自驾客户到烟台旅游,我店开展广汽传祺24小时售后服务救援活动,凡是进入烟台区域的车辆均享受免费检测及24小时救援服务活动,服务电话:0535-3390690

## 6. 提车作业送好礼

广汽传祺特别针对中秋、国庆制定促销及金融盛惠,对消费者来说可谓千载难逢的机会,诸如平衡信贷、开心信贷、百灵信贷及随心贷等的灵活金融信贷方式,再有一定额度的利息补贴,让消费者不仅能轻松拥有爱车,更能缓解资金压力。

GS5以少有的B级车底盘作为基础,跟汉兰达为同级底盘,远超国内大多数城市SUV底盘,更有奥运纪念版GS5等待着您,在原有的基础再次增配。这样的GS5心动了吗?传祺GS5:“雪豹”时尚造型彰显科技感秉承欧洲“光影雕塑”设计理念,传祺GS5在世界“设计之都”意大利都灵精心打造,以雪豹为造型灵感,车身线条简洁硬朗,富有张力,将欧系SUV的力感、动感与当下主流的美感融为一体,将国际级车企风范彰显无遗。内饰上,传祺GS5颇受都市精英人群的青睐。覆盖软性材质的展翼式人性化科技仪表盘,多功能方向盘以及真皮包裹的座椅等精致的内饰设计制造,将车内的乘坐舒适性发挥得淋漓尽致。4732mm/1854mm/1680mm的车身尺寸,2710mm的长轴距,使得传祺GS5较途观、CR-V等热销型城市SUV,具备外形及内部空间的双重优势。

广汽传祺号称“A级车的价格,B级车的享受,C级车的配置”,同时为新婚夫妇准备的实惠到家的皇家智能版传祺,更是有导航、镀铬条等等丰富配置,价格直降三万!广汽传祺轿车:新一代中高级轿车性价比王随着车主规模越来越大,传祺这一具有世界品质的中高级轿车被更多消费者了解和认可。传祺良好口碑背后,是其日系精工制造和欧系百年跑车世家基



因。近期购传祺除了享受0首付0利率0手续费的金融专案外,经销商更推出各种专享优惠政策,这在性能与工艺上堪比雅阁与凯美瑞的中高级车性价比之王,更具有市场号召力。品质比肩雅阁与凯美瑞,众所周知,日系车以其精良的制造著称。作为中高级轿车标杆车型的雅阁与凯美瑞,更是成为了日系精湛造车工艺的代言人。身为“广汽三杰”之一的传祺,在车身工艺秉承了雅阁与凯美瑞精工制造的精髓。无论在做工细节上,还是在科技配备上都非常贴近其制造水准。业内专家坦言:“传祺是一款基于广汽精益生产体系基础的产品。而这种精益体系的传统正是来源于多年来一直与广汽集团保持良好合作的本田、丰田等世界级车企。论起品

质,传祺绝对有比肩雅阁与凯美瑞的实力。”底盘平台源自欧系跑车

传祺先进的底盘和发动机技术传承自菲亚特集团旗下的阿尔法·罗密欧166车型。阿尔·罗密欧166车型从设计时就以宝马5系、奔驰E级为竞争对手。广汽工程师对发动机进行二次开发,保持了欧洲跑车的精髓,0-100Km的加速时间为11.8秒,超越同级众多车型。100Km速度制动距离为39.75米,同样比宝马3系、天籁等同级车型优秀。此外,传祺还配备了相比同级车型更奢华的高位斜置双Y型独立前悬挂,与带垂向控制臂多连杆独立后悬挂设计,舒适性大幅提升。性价比高传祺成销售新宠。

烟台广汽传祺振洋店



**双节购传祺、三万团购惠**

**国车精品,亲民价格,2.99万传祺轻松“贷”回家**

**GS5双节特供限量版即日起购车即享万元大礼包**

**全市最高价格收购二手车,置换可享0首付0利息0月供政策**





**中秋、国庆双节期间车辆进厂免费检测,广汽传祺24小时售后服务热线: 0535-3390690**